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(Разом з партнерами з 1 січня – 31 травня 2024 року) 

**Люди можуть отримати декілька видів допомоги та послуг.  

 

8,5 
мільйона 
людей, яким 
планується надати 
гуманітарну допомогу 
у 2024 році згідно з 
Планом гуманітарних 
потреб і реагування 

4,32 мільйона 
людей отримали 

допомогу від УВКБ ООН 
у 2022 році (24 лютого – 31 

грудня 2022 р.) 

2,63 мільйона 
людей отримали 

допомогу УВКБ ООН у 
2023 році 

14,6 
мільйона 
людей, які 
потребують 
гуманітарної 
допомоги та захисту у 
2024 році (джерело: 
План гуманітарних 
потреб і реагування) 

2,7 
мільйона 
внутрішньо переміщених 
та постраждалих від 
війни  людей, яким 
планується надати різні 
типи допомоги та послуг 
від УВКБ ООН у 2024 
році** 

КЛЮЧОВІ ЦИФРИ: 

 

ГУМАНІТАРНА СИТУАЦІЯ В УКРАЇНІ 

Оновлення оперативного реагування УВКБ ООН  
 

10 червня 2024 року 

 

Тисячі людей, які живуть у прифронтових містечках та селах, були вимушені евакуюватися внаслідок нового наступу Російської Федерації та збільшення кількості обстрілів Харківської 
області. Місцевий партнер УВКБ ООН НУО «Право на захист» реєструє евакуйованих на отримання грошової допомоги у транзитному центрі у Харкові. © УВКБ ООН/Вікторія Тютюнник 

ОПЕРАЦІЙНИЙ КОНТЕКСТ: 

• Цивільне населення і далі страждає від бойових дій на сході, північному сході та півдні України. 
УВКБ ООН серйозно занепокоєне загостренням гуманітарної ситуації та збільшенням кількості 
вимушено переміщених осіб (ВПО)  внаслідок наступу російських військ на півночі Харківщини, 
розпочатого 10 травня. У рамках міжагентського гуманітарного реагування УВКБ ООН разом з 
партнерами надають допомогу з огляду на потреби евакуйованих та тих, хто страждає від 
безперервних ракетних обстрілів. Сім працівників друкарні у Харкові загинули та щонайменше 20 
осіб було поранено внаслідок ракетного удару 23 травня. Два дні потому дві ракети влучили по 
будівельному гіпермаркету у центральній частині міста, спричинивши загибель 19 та поранення 
понад 50 цивільних осіб. 31 травня ракети влучили у житловий район Харкова, забравши життя 
дев’яти цивільних осіб. Моніторингова місія ООН з прав людини в Україні повідомила, що в травні 
2024 року в Україні загинули щонайменше 174 цивільні особи, а 690 отримали поранення, що є 
найбільшою кількістю жертв серед цивільного населення з червня 2023 року. Більша половина 
цієї кількості припадає на Харківську область. 

• Російська Федерація і далі завдає масштабні ракетні удари по всій Україні з метою ураження 
енергетичної інфраструктури. Згідно з останніми оцінками, з 2022 року Україна втратила понад 
60% своїх енергогенеруючих потужностей. Міністерство енергетики України анонсувало початок 
аварійних відключень електроенергії по всій країні. Водночас органи державної влади почали 
готуватися до надзвичайно тяжкої зими. УВКБ ООН тісно співпрацює з партнерами щодо 
підготовки до зими та збільшення масштабу гуманітарного реагування, щоб допомогти людям 
пережити цю зиму. 

• 5 травня три працівники партнера УВКБ ООН НУО «Проліска» потрапили під артилерійський 
обстріл під час доставки гуманітарної допомоги у Запорізькій області. На щастя, обійшлося без 
постраждалих, але їхня машина з чітким маркуванням належності до гуманітарної організації 
отримала пошкодження. 

• 4 червня у Міжнародний день безневинних дітей – жертв агресії, представництво ООН в Україні 
засудило грубі порушення прав дітей, спричинені російським вторгненням в Україну, яке завдало 
величезної фізичної, психологічної та емоційної шкоди дітям.  

• УВКБ ООН надає послуги у сфері соціально-правового захисту та гуманітарну допомогу людям 
у постраждалих районах. Водночас організація підтримує раннє відновлення та реалізацію 
довгострокових рішень для ВПО, людей, які повертаються, та інших постраждалих від війни осіб, 
які досі залишаються у місцях постійного проживання.  

СПІВПРАЦЯ З ПАРТНЕРАМИ: 

РЕАГУВАННЯ У ЦИФРАХ ЗА 2024 р.*: 

 

*Відповідно до гуманітарних міжвідомчих і кластерних систем звітності та періодичності, встановленої на 2024 рік, УВКБ ООН і партнери публікуватимуть дані про реагування 
щомісяця. 

 

https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://reliefweb.int/report/ukraine/ukraine-humanitarian-needs-and-response-plan-2024-december-2023-enuk
https://www.unhcr.org/ua/69319-unhcr-alarmed-at-growing-humanitarian-needs-around-kharkiv-ukraine.html
https://ukraine.un.org/uk/270986-%D0%BC%D0%BE%D0%BD%D1%96%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B8%D0%BD%D0%B3%D0%BE%D0%B2%D0%B0-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%96%D1%8F-%D0%BE%D0%BE%D0%BD-%D0%B7-%D0%BF%D1%80%D0%B0%D0%B2-%D0%BB%D1%8E%D0%B4%D0%B8%D0%BD%D0%B8-%D0%B2-%D1%83%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%96-%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%96%D0%B4%D0%BE%D0%BC%D0%BB%D1%8F%D1%94-%D0%BF%D1%80%D0%BE-%D0%BD%D0%B0%D0%B9%D0%B1%D1%96%D0%BB%D1%8C%D1%88%D1%83-%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%8F%D1%87%D0%BD%D1%83-%D0%BA%D1%96%D0%BB%D1%8C%D0%BA%D1%96%D1%81%D1%82%D1%8C
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/posts/pfbid02mrYCaPPq2hWj8ao5PongS1EyUngJgLR63agJKsW75n1Tie1S8wo4EenGSUBK7LVhl
https://www.unhcr.org/ua/69435-russias-invasion-places-a-generation-of-ukrainian-children-under-severe-strain.html


 

 

 
 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Реагування в надзвичайних ситуаціях     
• Харківська область: УВКБ ООН координує діяльність 

Кластера з питань захисту, Кластера житла та 

непродовольчих товарів та Кластера з питань управління та 

координації місць тимчасового проживання (МТП) щодо 

надання гуманітарної допомоги людям, постраждалим від 

ескалації бойових дій. Крім цього, в рамках міжагентського 

реагування УВКБ ООН та місцеві партнери НУО «Проліска» 

та «Право на захист» надають допомогу в транзитному 

центрі в Харкові, доповнюючи діяльність уряду. У цьому 

центрі евакуйовані люди реєструються на отримання статусу 

ВПО, отримують гуманітарну допомогу та консультації щодо 

доступних варіантів житла, зокрема в МТП. З 10 травня по 3 

червня 12 800 людей відвідали  транзитний центр, зокрема 

люди, які евакуювалися соціальним транспортом, або які 

самотужки покинули постраждалі райони, а також ті, хто 

покинули ці райони раніше, проте звернулися в транзитний 

центр вперше.   

• УВКБ ООН швидко збільшило масштаб надання екстреної 

грошової допомоги евакуйованим, і задіяло додаткову 

кількість спеціалістів у сфері соціально-правового захисту та 

реєстраторів у транзитному центрі в Харкові. Партнер УВКБ 

ООН «Право на захист» з 10 травня по 3 червня зареєстрував 

понад 2 400 евакуйованих на отримання грошової допомоги, 

яка допоможе їм покрити витрати на найбільш нагальні 

потреби. Партнери УВКБ ООН «Проліска» та «Право на 

захист» надали правову допомогу, щоб ВПО, наприклад, 

могли відновити свої втрачені документи. Організації також 

надали психосоціальну підтримку, зокрема людям, які 

пережили гострий стрес, і консультації з соціального захисту 

людям з вразливих груп, а саме людям похилого віку, людям 

з інвалідністю та обмеженою мобільністю. 

• Після оцінки потреб в МТП, де було розміщено нових ВПО, 

УВКБ ООН відправило нестандартні непродовольчі товари 

(НТП) з київського складу до 5 МТП у Харкові, куди прибули 

нові ВПО у травні, а саме електричні плити, холодильники, 

пральні машини, бойлери, електричні чайники, стільці, столи, 

приліжкові тумби, металеві ліжка та поролонові матраци. 

• Завдяки фінансуванню, наданому УВКБ ООН, партнер НУО 

«Проліска» допоміг з евакуацією 164 людей з постраждалих 

місць Вовчанської та Золочівської громад з 10 травня по 3 

червня. Партнери також допомогли евакуювати ще 113 

людей завдяки фінансуванню, отриманому з інших джерел. 

• Сумська область: НУО «Проліска» надала гуманітарну 

допомогу, щоб задовольнити потреби родин, постраждалих 

від майже щоденних обстрілів різних громад Сумщини у 

травні. Зокрема 500 людей отримали набори доремонтних 

матеріалів. Крім цього, організація надала предмети першої 

необхідності, зокрема ковдри, термоси та сонячні 

світильники, понад 200 людям, а також надавала на місці 

психосоціальну підтримку й правову допомогу 

постраждалим. «Проліска» також допомогла евакуювати 108 

людей, які проживають на територіях активних бойових дій 

та підпадають під обов’язкову евакуацію, яка здійснюється 

автобусами або автотранспортом. У той же час, партнер 

УВКБ ООН «Право на захист» надав екстрену грошову 

допомогу 139 евакуйованим (92 родинам) з Білопільської та 

Ворожбянської громад, зокрема, допоміг знайти тимчасове 

житло та покрити витрати на базові потреби, поки вони 

шукають нове місце проживання. 

 

 

 

 

 

  

МАПА РЕГУВАННЯ (разом з партнерами з 1 січня – 31 травня 2024 року) 

 

 
Людмила та її брат Сергій – одні серед тисяч людей, які нещодавно 
були евакуйовані з прифронтових сіл у Харківській області через 
російський наступ у травні. «Ми, наші діти та онуки були вимушені 
залишити власну домівку. Залишатися стало неможливо через 
постійні обстріли, але ми все ще сподіваємося повернутися додому 
і продовжити життя, яке було раніше», - розповіла Людмила. 

Їм допомогли знайти житло у місці тимчасового проживання в 
Харкові, яке підтримує УВКБ ООН, а партнер «Право на захист» 
зареєстрував їх на отримання екстреної грошової допомоги. 

Тисячі людей евакуйовано з сіл на півночі 
Харківщини 

Людмила та її брат Сергій евакуювалися з села біля Вовчанська та зараз мешкають у 
МТП у Харкові. © УВКБ ООН/Вікторія Тютюнник 

Місця тимчасового проживання 

Багатоцільова грошова допомога 

Програма «Прихисток» 

Предмети першої необхідності 

Захист 

Житло 

https://www.facebook.com/watch/?v=811831917556845
https://www.facebook.com/watch/?v=811831917556845


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Захист 

• Підтримка евакуйованих: люди з обмеженою 

мобільністю, люди похилого віку, люди з інвалідністю 

або хронічними захворюваннями, є одними із найбільш 

уразливих груп, які потребують евакуації з районів 

інтенсивних бойових дій. Їм потрібна спеціалізована 

допомога при евакуації, гідні умови проживання та 

спеціалізовані послуги у приймаючих громадах. Як 

тимчасове рішення, поки не знайдено житло, адаптоване 

під спеціальні потреби, Кластер з питань захисту та 

Кластер з питань управління та координації МТП, які 

очолює УВКБ ООН, підтримуватимуть уряд України з 

ідентифікації МТП, які пристосовані для розміщення 

евакуйованих людей з обмеженою мобільністю або 

інших вразливих груп. У той же час, Кластер з питань 

захисту провів мапування наявності партнерів, які 

можуть надавати людям соціальну послугу догляду 

вдома або інші аналогічні послуги, і надав цю інформацію 

Міністерству соціальної політики. 

• Соціальна згуртованість: УВКБ ООН та Міжнародна 

організація праці (МОП) відновили дитсадок при 

гуманітарному коледжі імені Нечуй-Левицького у 

Богуславі Київській області. Тепер дитсадок готовий 

знову приймати дітей, зокрема дітлахів з внутрішньо 

переміщених родин і тих, хто проживає із родиною у 

гуртожитку коледжу. УВКБ ООН надало матеріали, щоб 

полагодити дах та кімнати у садочку, а МОП забезпечила 

фінансування для закупівлі обладнання. Крім цього, УВКБ 

ООН та «Рокада» співпрацювали з органами державної 

влади і відкрили три дитячі простори у Чернігівській 

області у травні. У цих громадах приблизно 1 700 дітей, 

зокрема діти з інвалідністю, та молодь матимуть 

можливість брати участь у рекреаційних заходах у цих 

просторах. 
 

 Грошова допомога 

• З січня по травень 2024 року УВКБ ООН надало 

багатоцільову грошову допомогу понад 224 400 

постраждалим від війни та внутрішньо переміщеним 

людям, особам, які повернулися, та людям з особливими 

вразливостями, щоб вони мали змогу покрити витрати на 

товари першої необхідності, зокрема їжу, ліки, одяг, 

житло та оплату комунальних послуг. Загалом цього 

року було виділено 62,7 млн дол. США у вигляді 

багатоцільової грошової допомоги. 

• З 224 400 людей, яких підтримали через програми 

надання грошової допомоги в 2024 році, понад 11 000 

отримали екстрену грошову допомогу в розмірі 10 800 

грн. Цей вид грошової допомоги надається відразу після 

обстрілів, що допомагає сім’ям упоратися з шоком, 

спричиненим обстрілами, та задовольнити свої найбільш 

нагальні потреби. Екстрена грошова допомога надається 

постраждалим у 24 областях, а найбільша кількість 

людей, які її отримали, проживають у Дніпропетровській, 

Донецькій, Сумській, Одеській та Харківській областях.  

• Крім вищезазначеного, у співпраці з Міністерством з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України, понад 77 300 сімей, які розмістили ВПО, 

отримали грошову допомогу за програмою «Прихисток».  

 

Інтеграція ВПО у місцеві громади залишається пріоритетом. 
УВКБ ООН та партнер НУО Neemia спільно з регіональною 
ОДА, місцевою радою та центром зайнятості організували 
ярмарку вакансій 24 травня в Ужгороді на Закарпатті. 
Приблизно 50 релокованих та місцевих роботодавців зі сфери 
IT, освіти, виробництва, будівництва, медицини та 
правоохоронної діяльності взяли участь у заході. 

УВКБ ООН та Neemia надають гранти на відкриття малих 
бізнесів, щоб підтримати інтеграцію ВПО в місцеві громади. 
Крім цього, організації підтримують професійну підготовку 
людей, щоб вони могли отримати нові навички і у подальшому 
знайти роботу. Читати про ярмарку тут. 

Приблизно 50 бізнесів пропонували роботу для ВПО 
та постраждалих від війни на ярмарці вакансій  

Приблизно 50 бізнесів пропонували можливості працевлаштування на ярмарці 
вакансій для ВПО та інших постраждалих від війни людей. © Neemia 

 

 

 
Галина та її чоловік Володимир покинули свою домівку в Куп’янську 
Харківської області, і знайшли прихисток у Кременчуці Полтавської 
області. У 2022 році, коли подружжя приїхало в МТП, заклад був у 
жахливому стані. Проте завдяки міжнародним донорам та місцевим 
НУО були проведені ремонти та встановлені нові вікна й двері. Пару 
зареєстрували на участь у програмі надання грошової допомоги від 
УВКБ ООН, щоб вони могли почати будувати нове життя у 
Кременчуці. «Коли ми приїхали сюди, у нас не було грошей. Нам 
негайно були необхідні кошти. Ми приїхали сюди з маленькою 
сумкою. У нас було лише 5 хвилин, щоб зібратися перед евакуацією». 

Приблизно 85 тисяч людей проживають в МТП в Україні станом на 
травень 2024 року. УВКБ ООН спільно з партнерами підтримують 
МТП та їхніх мешканців у різні способи, зокрема виконують ремонти, 
надають інформацію та правові консультації, організовують 
соціальні заходи та тренінги, а саме з питань професійної підготовки 
та перекваліфікації. УВКБ ООН водночас підтримує родини на етапі 
переходу від тимчасового проживання до більш стійких житлових 
рішень. Дивитися відео тут. 

ВПО залишаються жити в МТП через війну, що триває 

Галина та Володимир зараз у МТП в Полтавській області. Люди, які проживають 
в МТП, - одні з найбільш вразливих груп серед внутрішньо переміщеного 
населення в Україні. © УВКБ ООН/Аліна Коваленко 

https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/posts/pfbid0tAcNuFFEqdKYoNeoe7XaxErZgyq9WhZe7eKoZHyrkL5LKK715LmbLdacj7EpYc2hl
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/posts/pfbid02XeYmKFvGUvmvehwJESAsMwZLDpLikpa4TSFFNRpMA3KWS9CEqSW52M2CSx3VE64ul
https://www.unhcr.org/ua/68877-unhcr-ukraine-provides-financial-support-to-families-hosting-internally-displaced-people.html
https://www.facebook.com/nehemiahukraine/posts/pfbid06PiJvPe4AxruK1GcCsbZB4vd2JXkm1XAiyaCssjBZfKivL22FrJCVokcaL2ht3Pyl
https://www.facebook.com/watch/?v=758176173144359


 

 

 

 

 

 

 

 

▪ ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ: 

▪ Портал операційних даних по Україні для отримання додаткової інформації про продукти 
дивись тут. 

▪ Регіональні короткі огляди УВКБ ООН щодо ситуації в Україні дивись тут.

▪ Інформаційна панель щодо реагування в Україні від Кластеру з питань захисту дивись тут.

▪ Мапування місць тимчасового проживання від Кластеру з управління та координації місць 
тимчасового проживання дивись тут. 

▪ Інформаційну панель щодо реагування від Кластеру з питань житла дивись тут.

▪

▪

▪ КОНТАКТИ:

▪ Лівія дас Невес, старша радниця із зовнішніх
зв'язків, dasneves@unhcr.org 

▪ Алессія Піньятті, радниця з питань звітності,
pignatti@unhcr.org

Сторінка УВКБ ООН в Україні Twitter      Facebook      Telegram 

Подзвоніть на гарячу лінію УВКБ ООН 
0-800-307-711 для надання зворотного зв’язку щодо

допомоги або послуг, що надаються. 

UNHCR is grateful for the support from our top government donors and for the generous contributions from individuals 
and the private sector. Given the immense humanitarian needs, UNHCR continues to seek support to deliver assistance 

inside Ukraine. For more information, see Ukraine Situation: UNHCR’s 2024 plans and financial requirements. 

 

 

Артур був змушений залишити рідне місто Бахмут в 

Донецькій області, яке було зруйноване вщент після 

російського вторгнення. Спочатку Артур з його 

матір’ю знайшли житло у місцевому медичному 

закладі у м. Хмільник у Вінницькій області. Коли 

програма допомоги для ВПО була припинена в 

закладі, вони переїхали до тимчасової домівки у 

центрі «Відкриті серця», яке підтримується УВКБ 

ООН, у с. Дорожне - також у Вінницькій області. 

Артур доглядає за матір’ю та допомагає їй з 

домашніми справами. Він також допомагає іншим 

пристосуватися до нового життя та навчитися 

користуватися колісним кріслом. 

НУО «Асоціація захисту прав та допомоги людям з 

інвалідністю «Відкриті серця» прагне побудувати і 

створити безбар'єрне і доступне середовище для 

людей з інвалідністю та їхніх сімей, зокрема ВПО та 

людей, які повертаються до місць постійного 

проживання. У центрі «Відкриті серця» люди з 

інвалідністю можуть знайти безпечне доступне 

тимчасове житло, у якому є кухня, їдальня, ліфт та 

соціальний простір. У цьому центрі також є ділянка 

землі з садом, де можна проводити рекреаційні 

заходи для людей з інвалідністю. 

У 2023 році УВКБ ООН допомогло НУО «Відкриті 

серця» встановити у реабілітаційному центрі криті 

пандуси та сходи. Така підтримка допомогла центру у 

реалізації нових проєктів, які підтримують людей, що 

звикають до нового життя у колісному кріслі.  

Центр за підтримки УВКБ ООН надає житло, 
адаптоване під спеціальні потреби, та 
допомогу людям з інвалідністю 

Артур  мешкає в центрі «Відкриті серця», який підтримується УВКБ ООН. Багато 
років тому Артур брав участь в Параолімпійських іграх в Японії, де він зі своєю 
партнеркою зайняли друге місце у танцювальних змаганнях. © УВКБ ООН/Аліна 
Коваленко 

Світлана підтримує сина Антона, який народився з інвалідністю. Світлана стала 
головою НУО «Відкриті серця» © УВКБ ООН/Ірина Тимчишин

ОН УВКБ ООН вдячне за підтримку, яку надають уряди країн, та щедрі внески окремих осіб і представників приватного 
сектора. З огляду на значні гуманітарні потреби Агентство продовжує шукати підтримки для надання допомоги в Україні. 
Докладнішу інформацію дивитися у звіті Ситуація в Україні: плани УВКБ ООН на 2024 рік та фінансові потреби. 

https://data.unhcr.org/en/country/ukr/751?secret=unhcrrestricted
https://reporting.unhcr.org/ukraine-situation-flash-update-69
https://app.powerbi.com/view?r=eyJrIjoiMDk4ZDIxMGItNGIyMy00OTYzLTg0MGMtNmM2YTEyNzM0YTE0IiwidCI6ImU1YzM3OTgxLTY2NjQtNDEzNC04YTBjLTY1NDNkMmFmODBiZSIsImMiOjh9
https://www.cccmcluster.org/where-we-work/ukraine
https://sheltercluster.org/response/ukraine
https://www.unhcr.org/ua/en/
https://www.unhcr.org/ua/en/
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://twitter.com/UNHCRUkraine?ref_src=twsrc%5Egoogle%7Ctwcamp%5Eserp%7Ctwgr%5Eauthor
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/
https://www.facebook.com/UNHCRKyiv/
https://t.me/unhcr_ukraine_official
https://t.me/unhcr_ukraine_official
https://data2.unhcr.org/en/documents/details/106081
https://data.unhcr.org/en/documents/details/106081

